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TRUST est à la fois un système de design et un système de valeurs. Cette 
collection comprend des bureaux, des murs autoportants et des meubles 
pour l’archivage. Surfaces, contours, architectures se conjuguent pour créer 
un cadre de sérénité et de confiance, pour configurer un espace malléable et 
ouvert, où le dialogue prend forme. Tous les éléments de TRUST peuvent être 
librement combinés entre eux pour organiser les intérieurs, en s’adaptant 
au style de travail des personnes qui les utilisent. Les volumes et les 
constructions sont aériens, légers tout en étant matériques.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Modèles.
- Regular Desk
  - 183x92 cm
  - 214x107 cm
  - 214x107 cm avec storage unit
- Regular Desk
  - 183x97 cm
  - 214x107 cm
  - 228x137 cm
  - 214x107 cm avec storage unit
- Small desk 
  - 145x68 cm
  - 145x68 cm avec storage unit

REGULAR DESK / ICONIC DESK 

Dessus.
- Rouvre naturel TW (70) 
- Rouvre moyen TW (71) 
- Pelle Frau® ColorSphere® (SC)
- Saddle Executive 

Dessus en rouvre TW. Fabriqué en fibre de bois à moyenne densité, avec 
placage rouvre TW. Le dessus est agrémenté d'un sous-main en fibre de bois 
à moyenne densité revêtu de cuir ou de cuir sellerie. 
Sous-main :
- Pelle Frau® ColorSphere® (SC)
- Saddle Executive

TW (acronyme de Techno-wood). Indique le processus technologique 
nécessaire pour transformer une sélection de bois naturels en un placage 
tranché reprenant les veinures typiques du rouvre. L’utilisation de ce matériel 
garantit l’uniformité de la veinure et de la couleur.  

Dessus en cuir ou en cuir sellerie. Réalisé avec une âme en multiplis de 
bouleau renfermée entre deux couches de fibre de bois à moyenne densité, 
revêtues de cuir ou de cuir sellerie dans la partie supérieure et le long des 
bords. La surface inférieure des dessus est peinte en noir. Le dessus peut 
être muni d'un volet passe-câbles.

TRUST ist ein Design- und gleichzeitig auch ein Wertesystem. Die Kollektion 
umfasst Schreibtische, selbsttragende Wände und Archiv-Behältermöbel. 
Oberflächen, Umrisse und Architekturen tragen zur Schaffung einer ruhigen 
und vertrauten Atmosphäre bei. Sie konfigurieren einen fügsamen, offenen 
Raum, in dem der Dialog Form annimmt. Alle TRUST-Elemente können frei 
miteinander kombiniert werden, um die Innenräume zu organisieren, indem sie 
sich an den Arbeitsstil der Nutzer anpassen. Volumen und Konstruktionen 
sind luftig, leicht und wirken gemeinsam doch körperlich.

TECHNISCHE MERKMALE

Modelle.
- Regular Desk
  - 183x92 cm
  - 214x107 cm
  - 214x107 cm mit storage unit
- Regular Desk
  - 183x97 cm
  - 214x107 cm
  - 228x137 cm
  - 214x107 cm mit storage unit
- Small desk 
  - 145x68 cm
  - 145x68 cm mit Storage unit

REGULAR DESK / ICONIC DESK 

Tischplatte.
- Eiche Natur TW (70) 
- Eiche Mittel TW (71) 
- Pelle Frau® ColorSphere® (SC)
- Saddle Executive

Tischplatte aus Eiche TW. Aus Holzfaser mit mittlerer Dichte und Furnier 
aus Eiche TW. Die Tischplatte wird durch eine halbflächenbündige 
Schreibunterlage aus Holzfaser mit mittlerer Dichte und Bezug aus Leder 
oder Kernleder vervollständigt. 
Schreibunterlage:
- Pelle Frau® ColorSphere® (SC)
- Saddle Executive-Leder

TW (Abkürzung für Techno-wood). 
Steht für den technologischen Vorgang, der notwendig ist, um eine Auswahl 
natürlicher Hölzer in ein Furnier zu verwandeln, das die typische Maserung 
von Eichenholz repliziert. Die Verwendung dieses Materials garantiert eine 
einheitliche Maserung und Farbe.  

Tischplatte aus Leder oder Kernleder. Mit einem Herzstück aus Multischicht-
Birkenholz, das zwischen zwei Schichten Holzfaser mit mittlerer Dichte 
eingeschlossen und im oberen Abschnitt und entlang der Ränder mit Leder 
oder Kernleder bezogen ist. Die untere Fläche der Tischplatten ist schwarz 
lackiert. Es kann eine Klappe für die Kabeldurchführung vorgesehen werden. 



Volet passe-câbles*.
- avec volet passe-câbles
- sans volet passe-câbles

Volet passe-câbles (dans les modèles qui le prévoient). Volet rabattable 
fabriqué en fi bre de bois à densité moyenne et revêtu de peau ou de cuir 
assorti au dessus du bureau ou au sous-main (pour les versions avec plateau 
en bois). Il permet la sortie des fi ls électriques et donne accès à un tunnel 
passe-câbles en tôle profi lée et à un double compartiment à l’intérieur du 
plan. Ce compartiment est fourni avec un presse-étoupe noir et peut être en 
outre équipé d’un dispositif d’électrifi cation, à acheter séparément. Toutes 
les parties en métal apparentes sont peintes couleur noire.

Pieds. Fabriqués en MDF et disponibles avec placage en rouvre TW ou 
revêtus de cuir ou de cuir sellerie. Les pieds en cuir ou en cuir sellerie sont 
munis d'un volet en aluminium, avec un revêtement également, qui dissimule 
la zone verticale de passage des câbles. Les pieds en rouvre sont disponibles 
dans deux versions, avec et sans prédisposition pour le passage de câbles. 
Embouts réglables en matière plastique noire.

Finition pieds.
- Rouvre naturel TW (70)
- Rouvre naturel TW (70) avec passe-câbles
- Rouvre moyen TW (71)
- Rouvre moyen TW (71) avec passe-câbles
- Pelle Frau® ColorSphere® (SC)
- Cuoio Saddle Executive 

Raccord dessus - pieds. La fonction de raccord est confi ée à des cadres en 
acier peints couleur noire. Sous ces derniers, dans les versions sans volet 
passe-câbles se trouvent des panneaux en MDF peints en noir recouvrant le 
cadre.

REGULAR /ICONIC DESK WITH STORAGE UNIT

Confi guration avec storage unit. Le modèle Desk présente une confi guration 
asymétrique : le bureau est soutenu d’un côté par un meuble et de l’autre 
côté par un pied.

Meuble. Structure en MDF. Le plan de travail est plaqué rouvre TW dans l’une 
des deux fi nitions disponibles. Le meuble est muni de deux tiroirs classeurs 
sur le côté intérieur/utilisateur, et d'un compartiment avec étagère et porte 
accessible sur le côté extérieur, pour mieux exploiter l’espace à disposition 
(voir dessin technique correspondant). Chaque tiroir est aménagé avec un 
tiroir interne. La porte, ouvrable à 155°, est munie d’un système de fermeture 
amortie et il est possible d'éliminer ou d’échelonner la puissance de 
ralentissement de la porte grâce à un curseur présent sur chaque charnière. 
L’extérieur du meuble, y compris les façades des tiroirs, est revêtu de cuir ou 
de cuir sellerie, et l’intérieur est peint en noir.

Position du cube.
- Meuble à droite
- Meuble à gauche

FACULTATIFS ET ACCESSOIRES

Facultatif.
- Sans accessoires
- Avec voile de fond
- Avec œillet passe-câbles*
*N.B. L’œillet passe-câbles n’est pas disponible en option en cas de choix du 
modèle avec volet passe-câbles

Voile de fond. En MDF entièrement revêtu de cuir ou de cuir sellerie, associé 
à d’autres pièces en cuir ou en cuir sellerie.

Œillet passe-câbles. Dans les versions avec les pieds en cuir ou en bois avec 
passe-câble, il est possible de munir le dessus du meuble d’œillets  en métal. 

Klappe für Kabeldurchführung.
- mit Klappe für Kabeldurchführung
- ohne Klappe für Kabeldurchführung

Klappe für die Kabeldurchführung (wo vorgesehen). Klapptür aus 
Holzfaser mit mittlerer Dichte und Bezug aus zur Oberseite und der 
Schreibtischunterlage passendem Leder oder Kernleder (Bei den Versionen 
mit Holzplatte. Ermöglicht den Austritt der Stromkabel sowie den Zugang 
sowohl zum Kabelkanal aus geformtem Blech als auch zu einem Doppelfach 
im Inneren der Schreibplatte. Das Fach, welches mit einem Kabelauslass 
ausgestattet ist, kann mit einer Elektrifi zierungsvorrichtung ausgerüstet 
werden, die separat gekauft werden muss. Alle sichtbaren Metallteile sind in 
der Farbe Schwarz lackiert.

Beine. Aus MDF. Verfügbar mit Furnier aus Eiche TW oder mit Bezug 
aus Leder oder Kernleder. Die Beine aus Leder oder Kernleder sind 
mit einer Aluminiumklappe ausgestattet, die ebenfalls bezogen ist und 
den senkrechten Bereich der Kabeldurchführung verbirgt. Die Beine 
aus Eiche gibt es in zwei Versionen: Mit und ohne Vorrichtung für die 
Kabeldurchführung. Verstellbare Füßchen aus schwarzem Kunststoff material.

Finish Beine.
- Eiche Natur TW (70)
- Eiche Natur TW (70) mit Kabeldurchführung
- Eiche Mittel TW (71)
- Eiche Mittel TW (71) mit Kabeldurchführung
- Pelle Frau® ColorSphere® (SC)
- Cuoio Saddle Executive-Leder

Verbindung Platte-Beine. Die Verbindungsfunktion erfüllen Stahlgestelle mit 
Lackierung in der Farbe Schwarz. Darunter befi nden sich bei den Versionen 
ohne Klappe für die Kabeldurchführung schwarz lackierte MDF-Paneele, die 
das Gestell bedecken.

REGULAR /ICONIC DESK MIT STORAGE UNIT

Konfi guration mit storage unit. Das Modell Desk weist eine asymmetrische 
Konfi guration auf: Auf einer Seite wird die Schreibtischplatte von einem 
Möbel gehalten, auf der anderen von einem Bein.

Möbel. Struktur aus MDF. Die Tischplatte ist mit Eiche TW in einer der 
verfügbaren Finish-Lösungen furniert. Das Möbel ist mit zwei Hängeregister-
Laden auf der Innenseite/Benutzerseite und mit einem Fach mit Regalboden 
und einer Klappe ausgestattet, die von der Außenseite her zugänglich 
ist, damit der Platz besser genutzt wird (siehe spezifi sche technische 
Zeichnung). Jede Schublade verfügt über eine Innenlade. Die Tür, die um 
155° geöff net werden kann, hat einen gedämpften Verschlussmechanismus. 
Die Bremsleistung der Tür kann dank einem Schieber auf jedem Scharnier 
aufgehoben oder abgestuft werden. Die Außenseite des Möbels einschließlich 
der Schubladenfronten ist mit Leder oder Kernleder bezogen, die Innenseite 
ist schwarz lackiert.

Position Möbel.
- Möbel rechts
- Möbel links

OPTIONALS UND ZUBEHÖRTEILE 

Zubehörteile.
- ohne Zubehör
- mit Sichtblende
- Mit Beschlag für die Kabeldurchführung*
*N.B.: Der Beschlag für die Kabeldurchführung ist nicht möglich, wenn ein 
Modell mit Klappe für die Kabeldurchführung gewählt wurde

Sichtblende. Aus MDF, vollständig mit Leder oder Kernleder bezogen, 
passend zu den andere Teile Leder- oder Kernlederarten.

Beschlag für Kabeldurchführung. Nur in den Versionen mit lederbezogenen 
Beinen oder Holzbeinen mit Kabeldurchführung  kann die Tischplatte mit 
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Ceux-ci permettent de faire ressortir les câbles sur le plan de travail, et sont 
disponibles en version :
- Chromée
- Peinte en noir
En cas de plan de travail en rouvre TW, l’œillet peut être placé en position 
fi xe à droite ou à gauche du sous-main. En cas de plan de travail en cuir, 
il est possible d’opter aussi pour un logement central, dans une zone 
prédéfi nie. Dans les versions avec meuble de rangement et pied en rouvre TW 
sans passe-câbles, l’œillet peut être placé seulement du côté du meuble de 
rangement, ou aussi au centre en cas de plan de travail en cuir. (voir dessin 
technique correspondant).

SMALL DESK / SMALL DESK AVEC STORAGE UNIT

Dessus.
- Pelle Frau® ColorSphere® (SC)
- Saddle Executive 

Finition pieds.
- Rouvre naturel TW (70)
- Rouvre moyen TW (71)
- Pelle Frau® ColorSphere® (SC)
- Saddle Executive 

Bloc tiroirs (dans le modèle avec storage unit). Structure en MDF. Le 
dessus, plaqué rouvre TW assorti aux pieds, présente un fraisage pour 
permettre la sortie des câbles électriques du tiroir intérieur (à condition que 
cette prédisposition ait été demandée en option). Le bloc tiroirs est muni 
d'un tiroir classeur extérieur et d'un tiroir intérieur. La surface extérieure, 
tiroir compris, et la façade du tiroir intérieur sont revêtus de cuir ou de cuir 
sellerie assortis au dessus du bureau. L’intérieur du bloc tiroirs est peint en 
noir.

Position du bloc tiroirs.
- Bloc tiroir à droite
- Bloc tiroir à gauche

Prédisposition passage de câbles DE SÉRIE. La colonne de raccordement 
entre le meuble de rangement et le dessus du bureau est peinte couleur noire 
et présente une porte latérale servant au passage des câbles électriques.

En option (dans le modèle avec storage unit).
- Sans accessoires
- Prédisposition tiroir supérieur pour loger les prises électriques.

Préparation pour le passage des câbles. Fournie et personnalisée en 
fonction des dispositifs d’électrifi cation choisis et spécifi és par le client 
au moment de l’achat. Ces dispositifs doivent être achetés et installés par 
le client après la livraison. Pour garantir que cette préparation soit faite 
correctement en phase de production, il est recommandé d’envoyer un 
échantillon.

Dans la même collection. 
Trust Cabinet
Trust Screen

Metallbeschlägen für die Kabeldurchführung ausgerüstet werden. Diese 
gestatten den Ausgang der Kabel auf die Arbeitsfl äche und sind in folgenden 
Versionen verfügbar:
- Verchromt
- Schwarz lackiert
Bei Tischplatten aus Eiche TW kann der Beschlag in fester Position rechts 
oder links von der Schreibunterlage angebracht werden. Bei Tischplatten aus 
Leder kann auch eine zentrale Unterbringung in einem vorher festgelegten 
Bereich vorgesehen werden. Bei den Versionen mit Storage unit und Bein aus 
Eiche TW ohne Kabeldurchführung kann der Beschlag nur auf der Seite des 
Storage units positioniert werden; wenn die Tischplatte aus Leder ist, auch 
zentral (siehe spezifi sche technische Zeichnung).

SMALL DESK / SMALL DESK MIT STORAGE UNIT

Tischplatte.
- Pelle Frau® ColorSphere® (SC)
- Saddle Executive 

Finish Beine.
- Eiche Natur TW (70)
- Eiche Mittel TW (71)
- Pelle Frau® ColorSphere® (SC)
- Saddle Executive-Leder 

Kommode (beim Modell mit Storage unit). Struktur aus MDF. Die Oberseite, 
die passend zu den Beinen mit Eiche TW furniert ist, weist eine Fräsung 
auf, damit die Stromkabel aus der inneren Schublade herausgeführt werden 
können (falls diese Vorrüstung als Option verlangt wird). Die Kommode 
ist mit einer äußeren Hängeregister-Lade und einer Innenschublade 
ausgerüstet. Die Außenfl äche einschließlich der Schublade und die Front der 
Innenschublade sind mit Leder oder Kernleder passend zur Schreibtischplatte 
bezogen. Die Innenseite des Schubladenschranks ist schwarz lackiert.

Position Kommode.
- Kommode rechts
- Kommode links

Vorrüstung für Kabeldurchführung SERIENMÄSSIG. Die Verbindungssäule 
zwischen Storage unit und Oberseite ist in der Farbe Schwarz lackiert und 
hat eine seitliche Klappe für die Durchführung der Stromkabel.

Optional (beim Modell mit Storage unit).
- Ohne Zubehör
- Vorrüstung der oberen Schublade zur Unterbringung von Steckdosen

Vorrüstung für die Kabeldurchführung. Erfolgt individuell auf Basis 
der gewählten Elektrifi zierungsvorrichtung, die vom Kunden beim Kauf 
angegeben wird. Solche Ausstattungen müssen vom Kunden gekauft 
und nach der Lieferung installiert werden. Um eine korrekte Vorrüstung 
in der Produktionsphase zu garantieren, empfi ehlt es sich, ein Muster 
bereitzustellen.

In derselben Kollektion.
Trust Cabinet
Trust Screen
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ABACUS DES ÉLÉMENTS DE CONFIGURATION / KONFIGURATIONSELEMENTE ABACUS

APPUIS / STÜTZUNGEN DESSUS / TISCHPLATTE

PIEDS / BEINE BOIS / HOLZ

CUIR ou CUIR SELLERIE / LEDER oder KERNLEDER 

rouvre / Eiche 

rouvre avec passe-câbles
Eiche mit Kabeldurchführung

cuir ou cuir sellerie (avec passe-câbles)
Leder oder Kernleder (mit Kabeldurchführung)

STORAGE UNIT

rouvre avec sous-main en cuir ou cuir 
sellerie 
Eiche mit Schreibunterlage aus Leder oder 
Kernleder

cuir ou cuir sellerie 
Leder oder Kernleder 

Il est possible de remplacer l'un des deux 
pieds avec le meuble de rangement. Disponible 
uniquement en combinaison avec les dessus de 
taille 214x107.
Es ist möglich, eine der beiden zu ersetzen
Beine mit der Speichereinheit. Verfügbar nur in 
Kombination mit den 214x107 Größen.

Notez s'il vous plaît. Les hauts illustrés ici sont 
disponibles en plusieurs tailles, deux dans la forme 
Regular et 3 dans la Forme Iconic.
Bitte beachten Sie. Die hier gezeigten Tops sind in 
erhältlich mehrere Größen, zwei in der Regular Form und 
drei in der Iconic Form.

rouvre avec sous-main en cuir ou cuir 
sellerie avec volet passe-câbles 
Eiche mit Schreibunterlage aus 
Leder oder Kernleder mit Klappe für 
Kabeldurchführung

cuir ou cuir sellerie avec volet 
passe-câbles
Leder oder Kernleder mit Klappe für 
Kabeldurchführung

  REGULAR DESK - ICONIC DESK



CONFIGURATIONS DISPONIBLES / VERFÜGBARE KONFIGURATIONEN 

  CONFIGURATION SYMÉTRIQUE (sans storage unit) / SYMMETRISCHE KONFIGURATION (ohne storage unit)

         REGULAR                                ICONIC

A
Dessus en bois / Holzplatte  
Sous-main en cuir ou cuir sellerie / Schreibunterlage aus Leder oder Kernleder 
Pieds en bois / Holzbeine  

Optional:
Voile de fond / Sichtblende

C
Dessus en bois / Holzplatte  
Sous-main en cuir ou cuir sellerie / Schreibunterlage aus Leder oder Kernleder 
Pieds en cuir ou cuir sellerie / Beine aus Leder oder Kernleder 

Optional:
Voile de fond / Sichtblende
Oeillet passe-câbles / Öse für Kabeldurchführung 

B
Dessus en bois / Holzplatte  
Sous-main en cuir ou cuir sellerie / Schreibunterlage aus Leder oder Kernleder 
Pieds en bois avec passe-câbles / Holzbeine mit Kabeldurchführung

Optional:
Voile de fond / Sichtblende
Oeillet passe-câbles / Öse für Kabeldurchführung 

D
Dessus en cuir ou cuir sellerie / Platte aus Leder oder Kernleder 
Pieds en bois / Holzbeine 

Optional:
Voile de fond / Sichtblende

F
Dessus en cuir ou cuir sellerie / Platte aus Leder oder Kernleder 
Pieds en cuir ou cuir sellerie / Beine aus Leder oder Kernleder 

Optional:
Voile de fond / Sichtblende
Oeillet passe-câbles / Öse für Kabeldurchführung 

E
Dessus en cuir ou cuir sellerie / Platte aus Leder oder Kernleder 
Pieds en bois avec passe-câbles / Holzbeine mit Kabeldurchführung

Optional:
Voile de fond / Sichtblende
Oeillet passe-câbles / Öse für Kabeldurchführung 



CONFIGURATIONS DISPONIBLES / VERFÜGBARE KONFIGURATIONEN 

  CONFIGURATION SYMÉTRIQUE (sans storage unit) / SYMMETRISCHE KONFIGURATION (ohne storage unit)

         REGULAR                                ICONIC

G
Dessus en cuir ou cuir sellerie avec volet passe-câbles / Platte aus Leder 
oder Kernleder mit Klappe für Kabeldurchführung
Pieds en bois avec passe-câbles / Holzbeine mit Kabeldurchführung

Optional:
Voile de fond / Sichtblende

H
Dessus en cuir ou cuir sellerie avec volet passe-câbles / Platte aus Leder 
oder Kernleder mit Klappe für Kabeldurchführung
Pieds en cuir ou cuir sellerie / Beine aus Leder oder Kernleder 

Optional:
Voile de fond / Sichtblende

I
Dessus en bois / Holzplatte  
Sous-main en cuir ou cuir sellerie avec volet passe-câbles / Schreibunterla-
ge aus Leder oder Kernleder mit Klappe für Kabeldurchführung
Pieds en bois avec passe-câbles / Holzbeine mit Kabeldurchführung

Optional:
Voile de fond / Sichtblende

J
Dessus en bois / Holzplatte  
Sous-main en cuir ou cuir sellerie avec volet passe-câbles / Schreibunterla-
ge aus Leder oder Kernleder mit Klappe für Kabeldurchführung
Pieds en cuir ou cuir sellerie / Beine aus Leder oder Kernleder 

Optional:
Voile de fond / Sichtblende



CONFIGURATIONS DISPONIBLES / VERFÜGBARE KONFIGURATIONEN 

  CONFIGURATION ASYMÉTRIQUE (avec storage unit) / ASYMMETRISCHE KONFIGURATION (mit storage unit)

         REGULAR                                ICONIC

A
Dessus en bois / Holzplatte  
Sous-main en cuir ou cuir sellerie / Schreibunterlage aus Leder oder Kernleder 
Pied en bois / Holzbein

Optional:
Voile de fond / Sichtblende
Œillet passe-câbles (côté storage unit uniquement) / Öse für Kabeldur-
chführung (nur Seite der storage unit)

C
Dessus en bois / Holzplatte  
Sous-main en cuir ou cuir sellerie / Schreibunterlage aus Leder oder Kernleder 
Pied en cuir ou cuir sellerie / Bein aus Leder oder Kernleder 

Optional:
Voile de fond / Sichtblende
Œillet passe-câbles / Öse für Kabeldurchführung

B
Dessus en bois / Holzplatte  
Sous-main en cuir ou cuir sellerie / Schreibunterlage aus Leder oder Kernleder 
Pieds en bois avec passe-câbles / Holzbeine mit Kabeldurchführung

Optional:
Voile de fond / Sichtblende
Œillet passe-câbles / Öse für Kabeldurchführung

D
Dessus en cuir ou cuir sellerie / Platte aus Leder oder Kernleder 
Pied en bois / Holzbein

Optional:
Voile de fond / Sichtblende
Œillet passe-câbles / Öse für Kabeldurchführung

F
Dessus en cuir ou cuir sellerie / Platte aus Leder oder Kernleder 
Pied en cuir ou cuir sellerie / Bein aus Leder oder Kernleder 

Optional:
Voile de fond / Sichtblende
Œillet passe-câbles / Öse für Kabeldurchführung

E
Dessus en cuir ou cuir sellerie / Platte aus Leder oder Kernleder 
Pieds en bois avec passe-câbles / Holzbeine mit Kabeldurchführung

Optional:
Voile de fond / Sichtblende
Œillet passe-câbles / Öse für Kabeldurchführung



CONFIGURATIONS DISPONIBLES / VERFÜGBARE KONFIGURATIONEN 

  CONFIGURATION ASYMÉTRIQUE (avec storage unit) / ASYMMETRISCHE KONFIGURATION (mit storage unit)

         REGULAR                                ICONIC

G
Dessus en cuir ou cuir sellerie avec volet passe-câbles / Platte aus Leder 
oder Kernleder mit Klappe für Kabeldurchführung
Pied en bois / Holzbein 

Optional:
Voile de fond / Sichtblende

H
Dessus en cuir ou cuir sellerie avec volet passe-câbles / Platte aus Leder 
oder Kernleder mit Klappe für Kabeldurchführung
Pieds en bois avec passe-câbles / Holzbeine mit Kabeldurchführung

Optional:
Voile de fond / Sichtblende

I
Dessus en cuir ou cuir sellerie avec volet passe-câbles / Platte aus 
Leder oder Kernleder mit Klappe für Kabeldurchführung
Pied en cuir ou cuir sellerie / Bein aus Leder oder Kernleder 

Optional:
Voile de fond / Sichtblende

J
Dessus en bois / Holzplatte  
Sous-main en cuir ou cuir sellerie avec volet passe-câbles / Schreibun-
terlage aus Leder oder Kernleder mit Klappe für Kabeldurchführung
Pied en bois / Holzbein 

Optional:
Voile de fond / Sichtblende

K
Dessus en bois / Holzplatte  
Sous-main en cuir ou cuir sellerie avec volet passe-câbles / Schreibunterla-
ge aus Leder oder Kernleder mit Klappe für Kabeldurchführung
Pieds en bois avec passe-câbles / Holzbeine mit Kabeldurchführung

Optional:
Voile de fond / Sichtblende

L
Dessus en bois / Holzplatte  
Sous-main en cuir ou cuir sellerie avec volet passe-câbles / Schreibunterla-
ge aus Leder oder Kernleder mit Klappe für Kabeldurchführung
Pied en cuir ou cuir sellerie / Bein aus Leder oder Kernleder 

Optional:
Voile de fond / Sichtblende



28
 /

 1
1"

112 / 44"1,5 / ¾

28
 /

 1
1"

130 / 51"¼

OPTIONAL: VOILE DE FOND / SICHTBLENDE

DISPONIBLES EN DEUX DIMENSIONS : / IN ZWEI ABMESSUNGEN ERHÄLTLICH
- 112 cm 
- 130 cm 

VOILE DE FOND 112 cm / 112 cm SICHTBLENDE
prévu pour bureau avec configuration symétrique (sans storage unit) / für symmetrischen Schreibtisch vorgesehen (ohne storage 
unit)

EXEMPLE: VOILE DE FOND SUR REGULAR DESK / BEISPIEL: SICHTBLENDE BEI DEM REGULAR DESK

VOILE DE FOND 130 cm / 130 cm SICHTBLENDE
prévu pour bureau avec configuration asymétrique (avec storage unit) / für asymmetrischen Schreibtisch vorgesehen (mit storage 
unit)

EXEMPLE: VOILE DE FOND SUR REGULAR DESK AVEC STORAGE UNIT / BEISPIEL: SICHTBLENDE BEI DEM REGULAR DESK MIT STORA-
GE UNIT



SX

183x92 cm

183x97 cm

214x107 cm

214x107 cm 228x137 cm

DX

B
Dessus en bois / Holzplatte  
Pieds en bois avec passe-câbles / Holzbeine mit Kabeldurchführung

C
Dessus en bois / Holzplatte  
Pieds en cuir ou cuir sellerie / Beine aus Leder oder Kernleder 

→ L’œillet peut être situé en position fixe à droite ou à gauche du sous-main.
    Die Öse kann in einer fixen Position auf der rechten oder linken Seite der Schreibunterlage positioniert werden.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHEN SPEZIFIKATION PASSAGE DES CÂBLES / KABELDURCHFÜHRUNG

  CONFIGURATION SYMÉTRIQUE (sans storage unit) / SYMMETRISCHE KONFIGURATION (ohne storage unit)

Représentation du schéma de passage des câbles dans les configurations avec DESSUS EN BOIS
Schematische Darstellung der Kabeldurchführung bei Konfigurationen mit HOLZPLATTE



183x92 cm

183x97 cm

214x107 cm

214x107 cm 228x137 cm

SX CNT DX

E
Dessus en cuir ou cuir sellerie / Platte aus Leder oder Kernleder 
Pieds en bois avec passe-câbles / Holzbeine mit Kabeldurchführung

F
Dessus en cuir ou cuir sellerie / Platte aus Leder oder Kernleder 
Pieds en cuir ou cuir sellerie / Beine aus Leder oder Kernleder 

→ L’œillet peut être situé en position fixe à droite ou à gauche du sous-main ou, alternativement, il est possible d’opter pour 
un logement central, n’importe où dans la zone indiquée en pointillé. Pour assurer une prédisposition correcte du trou 
durant la production, il est recommandé d'envoyer un dessin.

    Die Öse kann in einer fixen Position auf der rechten oder linken Seite der Schreibunterlage positioniert werden. Alternativ 
kann auch eine zentrale Unterbringung nach Wahl innerhalb des gestrichelten Bereichs wählen. Um eine korrekte 
Vorrüstung der Öffnung in der Produktionsphase zu garantieren, empfiehlt es sich, eine Zeichnung bereitzustellen.

TECHNICAL SPECIFICATIONS: PASSAGGIO CAVI / CABLE MANAGEMENT SYSTEM

  CONFIGURATION SYMÉTRIQUE (sans storage unit) / SYMMETRISCHE KONFIGURATION (ohne storage unit)

Représentation du schéma de passage des câbles dans les configurations avec DESSUS EN CUIR OU CUIR SELLIER
Schematische Darstellung der Kabeldurchführung bei Konfigurationen mit PLATTE AUS LEDER ODER KERNLEDER



Représentation du schéma de passage des câbles dans les configurations avec DESSUS EN CUIR OU CUIR SELLERIE ET VOLET 
PASSE-CÂBLES
Schematische Darstellung der Kabeldurchführung bei Konfigurationen mit PLATTE AUS LEDER ODER KERNLEDER UND KLAPPE FÜR 
KABELDURCHFÜHRUNG

G
Dessus en cuir ou cuir sellerie + volet passe-câbles / Platte aus Leder oder Kernleder + Klappe für Kabeldurchführung
Pieds en bois avec passe-câbles / Holzbeine mit Kabeldurchführung

H
Dessus en cuir ou cuir sellerie + volet passe-câbles / Platte aus Leder oder Kernleder + Klappe für Kabeldurchführung
Pieds en cuir ou cuir sellerie / Beine aus Leder oder Kernleder 

183x92 cm

183x97 cm

214x107 cm

214x107 cm 228x137 cm

SX entry DX entry

Cable management compartment

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHEN SPEZIFIKATION PASSAGE DES CÂBLES / KABELDURCHFÜHRUNG

  CONFIGURATION SYMÉTRIQUE (sans storage unit) / SYMMETRISCHE KONFIGURATION (ohne storage unit)



Représentation du schéma de passage des câbles dans les configurations avec DESSUS EN BOIS ET VOLET PASSE-CÂBLES
Schematische Darstellung der Kabeldurchführung bei Konfigurationen mit HOLZPLATTE UND KLAPPE FÜR KABELDURCHFÜHRUNG
 

I
Dessus en bois / Holzplatte  
Sous-main en cuir ou cuir sellerie avec volet passe-câbles / Schreibunterlage aus Leder oder Kernleder mit Klappe für 
Kabeldurchführung
Pieds en bois avec passe-câbles / Holzbeine mit Kabeldurchführung

J
Dessus en bois / Holzplatte  
Sous-main en cuir ou cuir sellerie avec volet passe-câbles / Schreibunterlage aus Leder oder Kernleder mit Klappe für 
Kabeldurchführung
Pieds en cuir ou cuir sellerie / Beine aus Leder oder Kernleder 

183x92 cm

183x97 cm

214x107 cm

214x107 cm 228x137 cm

SX entry DX entry

Cable management compartment

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHEN SPEZIFIKATION PASSAGE DES CÂBLES / KABELDURCHFÜHRUNG

  CONFIGURATION SYMÉTRIQUE (sans storage unit) / SYMMETRISCHE KONFIGURATION (ohne storage unit)



DX (STORAGE UNIT) Sorties à DROITE (2-3-4) / Ausgänge rechts (2-3-4)
 Passage de câbles toujours disponible / Kabeldurchführung immer erhältlich
 → configurations / Konfigurationen A-B-C-D-E-F

CNT Sortie centrale avec fil provenant du pied gauche / Mittlerer Ausgang mit Kabel aus dem linken Bein
 Passage de câbles disponible uniquement avec pied en cuir ou cuir sellerie ou bois avec passe-câbles + dessus en cuir ou cuir 

sellerie / Kabeldurchführung nur mit Bein aus Leder oder Kernleder oder Holzbeine mit Kabeldurchführung + Platte aus Leder 
oder Kernleder erhältlich

 → seulement dans les configurations / nur in der Konfigurationen E-F

CNT Sortie centrale avec fil provenant de l’unité de rangement / Mittlerer Ausgang mit Kabel aus dem Ablageelement 
 Passage de câbles disponible uniquement avec dessus en cuir/cuir sellerie / Kabeldurchführung nur mit Platte aus Leder / 

Kernleder
 Pour assurer une prédisposition correcte du trou durant la production, il est recommandé d'envoyer un dessin. / Um eine 

korrekte Vorrüstung der Öffnung in der Produktionsphase zu garantieren, empfiehlt es sich, eine Zeichnung bereitzustellen.
 → seulement dans les configurations / nur in der Konfigurationen D-E-F

SX Sortie à gauche / Ausgang links
 Passage de câbles disponible uniquement avec pied en cuir/cuir sellerie ou bois avec passe-câbles / Kabeldurchführung nur mit 

Bein aus Leder / Kernleder oder Holzbeine mit Kabeldurchführung erhältlich
 → seulement dans les configurations / nur in der Konfigurationen B-C-E-F

→  Dans les configurations avec unité de rangement, l’œillet passe-câbles situé sur le côté opposé à l’unité de rangement est 
disponible uniquement avec pied en cuir/cuir sellerie (C-F) ou avec ou en bois avec passe-câbles (B-E) .

 Bei den Konfigurationen mit Ablageelement ist die Öse für die Kabeldurchführung auf der gegenüberliegenden Seite des 
Ablageelements nur mit Bein aus Leder / Kernleder (C-F) oder Holzbeine mit Kabeldurchführung erhältlich (B-E). 

Configurations A - B - C Configurations D - E - F

SX

SX entry Storage unit entry

CNT DX1

DX2

DX3

DX4

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHEN SPEZIFIKATION PASSAGE DES CÂBLES / KABELDURCHFÜHRUNG

  CONFIGURATION ASYMÉTRIQUE (avec storage unit) / ASYMMETRISCHE KONFIGURATION (mit storage unit)

Représentation du schéma de passage des câbles dans les configurations avec DESSUS EN BOIS OU CUIR SANS VOLET 
PASSE-CÂBLES
Schematische Darstellung der Kabeldurchführung bei Konfigurationen mit Platte aus HOLZ ODER LEDER OHNE KLAPPE FÜR 
KABELDURCHFÜHRUNG

N.B. ce dessin représente le passage de câbles d’un bureau avec unité de rangement sur la droite. 
Bitte beachten: Die Zeichnung zeigt die Kabeldurchführung eines Schreibtisches mit Ablageelement rechts. 



Configurations G - H - I Configurations J - K - L

DX (STORAGE UNIT)
Sorties à DROITE (1-2-3-4) / Ausgänge rechts (1-2-3-4)
Passage de câbles toujours disponible / Kabeldurchführung immer erhältlich
--> configurations / Konfigurationen G-H-I-J-K-L 

SORTIE DU COMPARTIMENT PASSE-CÂBLES / AUSGABE AUS DEM KABELDURCHFÜHRUNG-FACH
- avec fil provenant du pied gauche / mit Kabel aus dem linken Bein
Passage de câbles disponible uniquement avec pied en cuir ou cuir sellerie ou en bois avec passe-câbles / Kabeldurchführung nur 
mit Bein aus Leder oder Kernleder oder Holzbeine mit Kabeldurchführung erhältlich
--> configurations / Konfigurationen H-I-K-L

- avec fil provenant de l’unité de rangement / mit Kabel aus dem Ablageelement
Passage de câbles toujours disponible / Kabeldurchführung immer erhältlich
--> configurations / Konfigurationen G-H-I-J-K-L 

SX entry Storage unit entry

Cable management compartment

DX2

DX3

DX4

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHEN SPEZIFIKATION PASSAGE DES CÂBLES / KABELDURCHFÜHRUNG

  CONFIGURATION ASYMÉTRIQUE (avec storage unit) / ASYMMETRISCHE KONFIGURATION (mit storage unit)

Représentation du schéma de passage des câbles dans les configurations avec DESSUS EN BOIS OU CUIR AVEC VOLET 
PASSE-CÂBLES
Schematische Darstellung der Kabeldurchführung bei Konfigurationen mit PLATTE AUS HOLZ ODER LEDER MIT KLAPPE FÜR 
KABELDURCHFÜHRUNG

N.B. ce dessin représente le passage de câbles d’un bureau avec unité de rangement sur la droite. 
Bitte beachten: Die Zeichnung zeigt die Kabeldurchführung eines Schreibtisches mit Ablageelement rechts. 
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CONFIGURATIONS DISPONIBLES / VERFÜGBARE KONFIGURATIONEN 

  SMALL DESK 145x68cm

SANS STORAGE UNIT / OHNE STORAGE UNIT

AVEC STORAGE UNIT / MIT STORAGE UNIT

A
Dessus en cuir ou cuir sellerie / Platte aus Leder oder Kernleder 
Pieds en bois / Holzbeine 

B
Dessus en cuir ou cuir sellerie / Platte aus Leder oder Kernleder 
Pieds en cuir ou cuir sellerie / Beine aus Leder oder Kernleder 

A
Dessus en cuir ou cuir sellerie / Platte aus Leder oder Kernleder 
Pieds en bois / Holzbeine 
Fraisage du dessus du bloc tiroirs pour sortie des câbles du tiroir / Gefräste 
Schubladenschrank-Oberseite für Kabelausgang aus der Schublade
Prédisposition passage des câbles dans la colonne de raccordement entre 
l’unité de rangement et le dessus / Vorrüstung der Kabeldurchführung in der 
Verbindungssäule zwischen Ablageelement und Platte

Optional:
Prédisposition tiroir supérieur pour logement des prises électriques / 
Vorrüstung obere Schublade zur Unterbringung von Steckdosen 

B
Dessus en cuir ou cuir sellerie / Platte aus Leder oder Kernleder 
Pieds en cuir ou cuir sellerie / Beine aus Leder oder Kernleder 
Fraisage du dessus du bloc tiroirs pour sortie des câbles du tiroir / Gefräste 
Schubladenschrank-Oberseite für Kabelausgang aus der Schublade
Prédisposition passage des câbles dans la colonne de raccordement entre 
l’unité de rangement et le dessus / Vorrüstung der Kabeldurchführung in der 
Verbindungssäule zwischen Ablageelement und Platte

Optional:
Prédisposition tiroir supérieur pour logement des prises électriques / 
Vorrüstung obere Schublade zur Unterbringung von Steckdosen 
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Le passage des câbles se fait grâce au tiroir 
supérieur « porte-prises ». Dans ce cas, les 
câbles électriques provenant du tiroir peuvent 
sortir et passer dans un fraisage du dessus du 
bloc tiroirs.
Die Kabeldurchführung erfolgt über die 
obere Steckdosenlade. In diesem Fall können 
die von der Lade kommenden Stromkabel 
durch eine Ausfräsung in der Platte des 
Schubladenschranks heraus- und durchgeführt 
werden. 

Le passage des câbles se fait grâce à un volet sur la 
colonne de liaison entre le meuble de rangement et le 
dessus du bureau. 
Die Kabeldurchführung erfolgt durch eine Klappe auf 
der Verbindungssäule zwischen Ablageelement und 
Platte.

DE SÉRIE / SERIENMÄSSIG EN OPTION / OPTIONAL

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHEN SPEZIFIKATION PASSAGE DES CÂBLES / KABELDURCHFÜHRUNG

SMALL DESK avec/mit STORAGE UNIT

Représentation du schéma de passage des câbles 
Schematische Darstellung der Kabeldurchführung 
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Trust Desk  Boureaux et Accessoires / Schreibtische und Zubehöre



5644701 | I

101 / 39"¾

100 / 39"¼

183 / 72"

74
 /

 2
9 

"¼

70
,5

 /
 2

7 
"¾

65 / 25"¾

91,5 / 36"

37
,5

 /
 1

4"
¾

14
 /

 5
"½

91
,5

 /
 3

6"

5644701 | J

101 / 39"¾

100 / 39"¼

183 / 72"

74
 /

 2
9 

"¼

70
,5

 /
 2

7 
"¾

65 / 25"¾

91,5 / 36"

37
,5

 /
 1

4"
¾

14
 /

 5
"½

91
,5

 /
 3

6"

Trust Desk  Boureaux et Accessoires / Schreibtische und Zubehöre
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Trust Desk  Boureaux et Accessoires / Schreibtische und Zubehöre



Trust Desk  Boureaux et Accessoires / Schreibtische und Zubehöre
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Trust Desk  Boureaux et Accessoires / Schreibtische und Zubehöre
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Trust Desk  Boureaux et Accessoires / Schreibtische und Zubehöre

A B C

D E F

G H

I J



Trust Desk  Boureaux et Accessoires / Schreibtische und Zubehöre
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Trust Desk  Boureaux et Accessoires / Schreibtische und Zubehöre
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